



В Туапсе возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, подозреваемого в невыплате заработной платы подчиненным работникам

Следственным отделом по Туапсе СКР по краю 30 сентября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Доминант», который подозревается в невыплате заработной платы подчиненным работникам в полном объеме (ч.2 ст.145.1 УК РФ). По версии следствия, руководитель общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего строительно-отделочные работы, в период с января по август 2013 года не выплачивал заработную плату подчиненным работникам. В результате задолженность по зарплате составила более 320 тысяч рублей, которая до настоящего времени не погашена. При этом у генерального директора имелась возможность устраниния указанной задолженности, но он расходовал денежные средства на иные производственные и хозяйственные нужды. Впоследствии трое из работников организации обратились с соответствующими заявлениями в территориальный следственный отдел СКР по краю. В настоящее время следствие устанавливает всех работников предприятия, которым не выплачивалась зарплата. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/687759>